
Грибова Ольга Михайловна 

Воспитатель высшей квалификационной категории 

МАДОУ ДСКН№ 6 г. Сосновоборска  

 

Сценарий игровой программы  

для детей старшего дошкольного возраста 
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Цель мероприятия: создание радостного эмоционального состояния, 

способствование дружескому общению и объединению детей. 

Задачи: 

Расширять кругозор. 

Развивать творческие способности, познавательный интерес. 

Воспитывать любознательность, наблюдательность, взаимовыручку, 

самостоятельность. 

Материалы и оборудование: 7 конвертов и витаминок по цветам 

радуги, круглые цветные кочки (картон), синий и голубой лист, два ведерка с 

предметами по цветам радуги, видео танца по показу «Я рисую речку…», 

музыкальный аудиоматериал (песня «Радуга» школы вокала «Модно»). 

 

Ход мероприятия: 
Вед.: Здравствуйте ребята! Я предлагаю вам отправиться в радужную 

сказку. Жили-были в радужной стране цветастики. Были они веселые и 

дружные. И была это страна полна всяких чудес. Из картонной коробки – 

машины получались, из кусочков материала – куклы, из бумаги – птицы, 

ракеты и цветы. И чудес в этой стране было видимо-невидимо!  

А самое большое чудо – это…Но на этот вопрос вы ответите сами, а 

вот и подсказка: 

«После дождичка повисла в небе чудо-коромысло» (дети отвечают). 

Вед.: Правильно, это РАДУГА! Яркие цветастики взлетали в небо и на 

небе появлялась чудо-радуга. Она наполняла страну разноцветным 

волшебством! 

Но случилась в радужной стране беда: цветастики заболели и потеряли 

свои цвета, они будто бы полиняли. Чудо-радуга погасла!  

Ребята давайте поможем цветастикам выздороветь. Нужно раздобыть 

для них цветные витаминки. И тогда они вновь зажгут на небе радугу.  

Итак, мы начинаем! Для того чтобы найти витаминки быстрее, 

нужно… Ребята, смотрите, у меня в коробке цветные конверты. Давайте 

посчитаем, сколько? (7 конвертов) Интересно, что бы это значило? Кто 

догадался? 

Дети: Это цвета радуги.  

Вед.: Правильно. В каждом конверте задания, которые необходимо 

выполнить, но сначала нужно выбрать конверт в определённой 

последовательности, чтобы радуга восстановилась правильно. 

 



 

1(красный) конверт: «Цветные кочки». 

Игроки разделяются на две команды. Перед каждой командой 

выкладывается дорожка из разноцветных кочек (круглых листов плотного 

разноцветного картона). Перепрыгивая с кочки на кочку (нужно следить, 

чтобы дети ногами не сходили с разноцветных кругов) игроки должны 

преодолеть это препятствие. Молодцы! Дети получают красную витаминку. 

 

2 (оранжевый) конверт: «Замок Всезнаек». 

Вед.: Поможем расколдовать персонажей сказок. Для этого нужно 

отгадать загадки. 

Этот сказочный герой 

С хвостиком, усатый, 

В шляпе у него перо,  

Сам весь полосатый, 

Ходит он на двух ногах, 

В ярко-красных сапогах. (Кот в сапогах) 

 

Эту как зовут старушку? 

Просит бабушка избушку: «Разверни-ка свой фасад: 

Ко мне – перед, к лесу – зад!» 

Топнет костяной ногой. 

Звать бабулечку … (Ягой) 

 

Я попала в странный лес, 

Дивный лес «Страны Чудес». 

Вместе с кроликом я тут. 

Знаешь, как меня зовут? (Алиса) 

 

Пуха вместе с Пятачком 

Пригласил к себе он в дом. 

Двух друзей сажал за столик 

Длинноухий, добрый … (Кролик) 

 

Долго-долго терпела посуда 

И решила: «Уходим отсюда!» 

Даже ложки ушли и стаканы, 

И остались одни тараканы. 

Все ушли от неё, без разбора. 

Имя этой неряхи –… (Федора) 

 

Мальчик вырос в волчьей стае, 

Волком он себя считает, 

Дружит с мишкой и с пантерой, 

Ловким он слывёт и смелым. (Маугли)  



Дети получают оранжевую витаминку. 

3 (жёлтый) конверт: «Жёлтая игра». 

Вед.: Правила просты. Когда я буду говорить слова, вы должны 

повторять движения за мной. Будьте внимательны, говорить я буду с каждым 

разом быстрее. Готовы? (Да) Тогда начинаем! 

Желтое солнце на землю глядит (поднимают руки вверх); 

Желтый подсолнух за солнцем следит (качают руками); 

Желтые груши на ветках висят (фонарики); 

Желтые птенчики звонко пищат (клюют); 

Желтая бабочка, желтая букашечка (машут руками); 

Желтые лютики, желтая ромашка (вращают кистями рук); 

Желтое солнышко, желтый песочек, 

Желтый цвет радости, радуйся дружочек! (Хлопают в ладоши) 

(Игра повторяется 2-3раза). Дети получают жёлтую витаминку. 

 

4 (зелёный) конверт: Танец по показу – «Я рисую речку…» 

Дети получают зелёную витаминку.  

 

5 и 6 (голубой и синий) конверт: «Разноцветная музыка». 

Вед.: Игра «Разноцветная музыка». Когда я вам буду показывать синий 

лист, вы должны танцевать, если покажу голубой цвет, то вы должны 

присесть на корточки. Все понятно? (под песню «Радуга» школы вокала 

«Модно»). Дети получают голубую и синюю витаминки.  

 

7 (фиолетовый) конверт: «Цветная эстафета». 

Вед.: Для начала вам нужно поделиться на две команды. Для каждой 

команды в ведерке лежит несколько предметов. Вы должны добежать до 

ведерка схватить любой предмет и передать эстафету следующему игроку. 

Самым последним вы должны взять предмет фиолетового цвета. Ясно? 

Ответ детей (Да)  

Тогда начинаем!  

Дети получают фиолетовую витаминку.  

 

Игра «Составь радугу». 

Вед.: Ребята, давайте поиграем с нашими цветными витаминками! 

Пока звучит музыка, вы должны выстроиться в правильном порядке, в 

соответствии с цветами радуги. Молодцы, ребята! 

Итак, ребята, вы справились со всеми заданиями на отлично! 

Витаминки найдены. Цветастики вылечились и будут снова зажигать для нас 

Чудо-радугу! 


